
 

Actuele stand van zaken – Bestuurlijke boete financiële dienstverlener 

De Autoriteit Financiële Markten (AFM) heeft op 21 december 2022, zoals deels herroepen bij besluit op 

bezwaar van 25 juli 2023, een bestuurlijke boete van € 10.000 opgelegd aan een financiële dienstverlener. De 

boete is opgelegd omdat de financiële dienstverlener begin 2020 uitvoering gaf aan een voorgenomen 

benoeming van een beleidsbepaler zonder deze voorgenomen benoeming eerst schriftelijk aan de AFM te 

melden en zonder dat de AFM voorafgaand aan deze uitvoering de geschiktheid en betrouwbaarheid van de 

betreffende persoon kon vaststellen.  

Update oktober 2023 

- Op 21 december 2022 heeft de AFM een bestuurlijke boete opgelegd aan de financiële 

dienstverlener. 

- Op 30 januari 2023 heeft de financiële dienstverlener bezwaar gemaakt tegen dit besluit tot opleggen 

van een bestuurlijke boete. 

- Op 25 juli 2023 heeft de AFM het bezwaar deels gegrond verklaard en de boete herroepen, met 

aanvulling van de motivering, tot een bedrag van EUR 10.000. 

- In september 2023 stelde de financiële dienstverlener beroep in tegen het besluit op bezwaar. 

- In oktober 2023 trok de financiële dienstverlener het beroep in. Daarmee zijn het besluit tot opleggen 

van een bestuurlijke boete en het besluit op bezwaar onherroepelijk geworden. 

 

Maatregel opgelegd 21 december 2022 

Bezwaar ingesteld 30 januari 2023 

Beslissing op bezwaar: deels gegrond verklaard 25 juli 2023 

Beroep ingesteld september 2023 

Beroep ingetrokken oktober 2023 

Lees hier het volledige persbericht. 


